

ORSZÁGOS KÜLDÖTTKÖZGYŰLÉSI HATÁROZATOK

2014. december 11.

14/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással tudomásul vette az Alapszabály Preambulumának módosítását.

A módosított preambulumban:

A szakmai önkormányzat lehetővé teszi, hogy az egyes szakmák gyakorlói közvetlenül és az általuk választott testületek, tisztségviselők útján demokratikusan - a törvények által meghatározott keretek között - önállóan intézzék szakmai ügyeiket, meghatározzák és a közérdekkel összhangban képviseljék szakmai, etikai, gazdasági és szociális érdekeiket, - a Nemzeti Együttműködés Rendszerének keretei között - társadalmi súlyuknak, szellemi tőkájüknek megfelelő mértékben hozzájáruljanak az egészségpolitika alakításához, egészségügyet érintő egyéb döntések meghozatalához, valamint a lakosság egészségügyi ellátásának javításához.

15/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 9.) c.a.) pontjának módosítását.

A módosítás eredményeként a 9.) c.a.) kikerül az Alapszabályból és átkerül az Etikai Eljárási Szabályzatba.

16/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 10.) c.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 10.) c.) pontja az alábbiak szerint módosul:

10.) c.) a szakmai alkalmasság tekintetében – az Ekt. 2/A. § (1) és (2) bekezdése alá nem tartozó – szakképesítéshez kötött tevékenység körében foglalkoztatott magasabb vezető, vezető állású szakdolgozó vezetői kinevezése, megbízása, a vezetői megbízás visszavonása, vagy – vezetői munkakör esetén – felmentése tekintetében. Véleményezési jogkörében eljárva a MESZK a munkáltatói jogkört gyakorló személyt tájékoztatja különösen arról, hogy a megbízandó, kinevezendő, vagy a vezetői megbízással, kinevezéssel már rendelkező szakdolgozó ...

17/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 24.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 24.) pontja az alábbiak szerint módosul:

A tagfelvételi kérelem benyújtása valamint a kedvezmények igénybevétele egységes nyomtatványon történik, melyet az Alapszabály I. sz. melléklete tartalmaz. Továbbítása postai úton, elektronikus úton az eredeti aláírt dokumentum szkennelt formájában, vagy személyesen a területileg illetékes kamarai szervezethez történik.

Tóth Andrea tagozatvezető Asszony az Alapszabály 27.) pontjához az alábbi módosító javaslatot tette:

*'Az a korábban szakdolgozói tevékenységet végzett szakdolgozó, aki a tagfelvétel időpontjában szakdolgozói szakképesítéshez kötött tevékenységet nem folytat, és nem is kíván folytatni, tagfelvételét annál a területi szervezetnél **kell kérje**, amelynek illetékességi területén ilyen tevékenységet korábban bármikor folytatott, vagy ahol a kérelem benyújtásának időpontjában lakóhelye van.*

18/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés Tóth Andrea tagozatvezető Asszony módosító javaslatát 1 fő igen szavazattal, 96 fő ellenszavazattal, 1 tartózkodással elutasította..

19/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 27.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 27.) pontja az alábbiak szerint módosul:

27.) A szakdolgozónak a MESZK azon területi szervezeténél kell kérnie tagfelvételét, amelynek illetékességi területén szakdolgozói szakképesítéshez kötött tevékenységet folytat, illetve kíván folytatni. Az a korábban szakdolgozói tevékenységet végzett szakdolgozó, aki a tagfelvétel időpontjában szakdolgozói szakképesítéshez kötött tevékenységet nem folytat, és nem is kíván folytatni, tagfelvételét annál a területi szervezetnél kérheti, amelynek illetékességi területén ilyen tevékenységet korábban bármikor folytatott, vagy ahol a kérelem benyújtásának időpontjában lakóhelye van.

20/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 28.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 28.) pontja az alábbiak szerint módosul:

28.) Az a személy, aki több területi szervezet illetékességi területén folytatott, folytat, illetőleg kíván folytatni egészségügyi tevékenységet, maga dönti el, hogy melyik illetékes területi szervezetnél kéri felvételét.

21/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta, hogy az Alapszabály módosító javaslatok számozását a Horváth Csilla főtitkárnál megtalálható, hatályos Alapszabály szerint, amely a honlapon feltett Alapszabály nyomtatott változata vegyék figyelembe.

22/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 29.) b.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 29.) b.) pontja az alábbiak szerint módosul:

b.) Ha a MESZK tag egészségügyi tevékenységének helyét megváltoztatja, és az másik területi szervezet illetékességi területén van, a tag az adatváltozást formanyomtatványon köteles 15 napon belül írásban bejelenteni. Az a területi szervezet, amelynél a tag benyújtotta áthelyezési kérelmét, köteles az áthelyezésről intézkedni. Áthelyezés kizárólag a tag írásbeli kérelmére történhet.

23/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással tudomásul vette az Alapszabály 36.) c.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 36.) c.) pontja az alábbiak szerint módosul:

c.) *aki cselekvőképességében bármely ügycsoport tekintetében részlegesen korlátozó vagy cselekvőképességét teljesen korlátozó gondnokság alatt áll.*

24/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással tudomásul vette az Alapszabály 39.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 39.) pontja az alábbiak szerint módosul:

39.) *Aki egészségügyi tevékenységet közszolgálati, kormányzati szolgálati (a továbbiakban együtt: közszolgálati) jogviszony keretében eljárva, nem kizárólag egészségügyi képesítéshez kötött munkakörben végez, kérheti kamarai tagsága szüneteltetését, vagy – amennyiben kamarai tagsággal nem rendelkezik – e jogviszonya keretében az egészségügyi tevékenységet kamarai tagság nélkül is végezheti.*

25/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 41.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 41.) pontja az alábbiak szerint módosul:

41.) A 38.) pontban foglaltaktól eltérően az, akinek közszolgálati jogviszonyban munkaköri feladatai körébe tartozik a MESZK véleményezési jogával érintett jogszabály, illetve egyéb döntés meghozatala vagy érdemi előkészítése, e jogviszonya fennállása alatt kamarai tagsága a törvény erejénél fogva szünetel. A jelen pontban érintett tagot a jogviszony fennállására tekintettel bejelentési kötelezettség terheli.

26/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 46.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 46.) pontja az alábbiak szerint módosul:

A tagsági viszony megszűnéséről és szüneteltetéséről a területi elnökség határozatot hoz. A határozat elleni jogorvoslatra a 31.) pontban foglalt rendelkezések irányadóak.

27/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 51.) d.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 51.) d.) pontja az alábbiak szerint módosul:

51.) A MESZK tagjának joga, hogy

- a.) az alapszabályban meghatározottak szerint küldöttnek, ügyintéző szerv tagjának, tisztségviselőnek válasszák; illetve válasszon.
- b.) igénybe vegye a MESZK szolgáltatásait,
- c.) az Alapszabály keretei között igényelheti a MESZK támogatását szakmai, etikai és jogi kérdésekben,
- d.) szavazati joggal részt vegyen a helyi szervezet taggyűlésén,

28/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 95 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 52.) b.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 52.) b.) pontja az alábbiak szerint módosul:

52.) A MESZK tagjának kötelessége, hogy

- a.) megtartsa a MESZK Alapszabályában és más belső szabályzataiban foglaltakat,
- b.) jelentse 15 napon belül, ha a kamarai tagság feltételeiként felsoroltakban, illetve Tagfelvételi kérelemben szereplő adataiban változás következett be.

29/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással tudomásul vette az Alapszabály 56.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 56.) pontja az alábbiak szerint módosul:

56.) Az etikai eljárásra – az Ekt. eltérő rendelkezése hiányában – a Ket. rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni azzal, hogy annak a

- a) hatósági közvetítőkre,
 - b) az eljárási költségek viselésére, valamint
 - c) a költségmentességre,
- vonatkozó rendelkezései nem alkalmazhatóak.

30/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 58.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 58.) pontja az alábbiak szerint módosul:

58.)A tagdíj tényleges mértékét – az Ekt. keretei között – az országos elnökség és a Területi Elnökök Tanácsa ajánlása alapján az Országos Küldöttközgyűlés határozza meg és az Alapszabályban rögzíti.

31/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 62.) pontjának módosítását.

32/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 62.) a.b.) pontjának módosítását.

33/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 92 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal, 3 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 62.) a.c.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 62.) pontja a felsorolt határozatok alapján alábbiak szerint módosul:

62.) A mindenkori tagdíj 50%-át fizetik :

- a) a nyugdíjasok, amennyiben más kereső tevékenységet nem folytatnak,
- b) havi 87 órát meg nem haladó részmunkaidős foglalkoztatottak.

34/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 62.) b.b) pontjának módosítását.

35/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 92 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal, 2 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 62.) pontjának b.d) ponttal történő kiegészítését.

Az Alapszabály 62.) b.) pontja a felsorolt határozatok alapján alábbiak szerint módosul:

62.) b.) *Tagdíj mentességben részesül az a szakdolgozó:*

b.a) aki a 65. életévét betöltötte,

b.b) a szakdolgozó az első egészségügyi szakképesítés megszerzésének évében. Tagdíjfizetési kötelessége következő év január 1.-től lesz hatályos,

b.c) TGYÁS-on, GYES-en, GYED-en lévők, amennyiben más kereső tevékenységet nem folytatnak,

b.d.) a munkanélküli szakdolgozó munkanélküli státuszát 3 havonta igazolva a Területi Szervezet felé.

36/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 2 igen szavazattal, 96 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elutasította az Alapszabály 62.) c) pontjának módosítását.

37/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés Banga Béla Erik és Hajnal Istvánné országos küldöttek helyszíni módosító javaslatára 95 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, 1 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 62.) c) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 62.) c.) pontja az alábbiak szerint módosul:

62.) c.) Az a.) és b.b),b.c) és b.d.) pontban jelölt kedvezményezett tagot az 52.) b.) pont alapján bejelentési kötelezettség terheli – egységes nyomtatványon -, a jogosultság keletkezésével és megszűnésével kapcsolatban egyaránt. A tagdíjkezdmény a bejelentést követő hónaptól illeti meg a tagot. A tagdíj kedvezmények akkor vehetők igénybe, ha a tagnak kérelmezőnek nincs két hónapot meghaladó tagdíjtartozása a kedvezmény felhasználásakor. Tagdíj kedvezmények nem vonhatóak össze.

38/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 96 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 2 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 62.) d) pontjának módosítását.

A módosítás eredményeként kikerül az Alapszabályból a 62.) d.) pont.

39/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 67.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 67.) pontja az alábbiak szerint módosul:

67.) Az Országos Küldöttközgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik: d.) a MESZK éves költségvetésének elfogadása legkésőbb a tárgyév május hó 31. napjáig és a költségvetés végrehajtásáról szóló **számviteli törvény** szerinti beszámolónak az elfogadása, legkésőbb a tárgyévet követő év május hó 31. napjáig.

40/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 95 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, 1 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 71.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 71.) pontja az alábbiak szerint módosul:

71.) Az Országos Küldöttközgyűlésre szóló meghívókat az Országos Küldöttközgyűlés napját legalább 8 nappal megelőzően a tagok részére írásban, - postai úton vagy elektronikus formában - igazolható módon kell megküldeni. Kivételes esetben, ha azt a küldöttközgyűlés **napirendjének** sürgőssége indokolja, rövidebb időn belül, de a küldöttközgyűlést megelőzően legalább három nappal más, dokumentálható úton is össze lehet hívni. A meghívó tartalmazza a küldöttközgyűlés időpontját és helyét, a napirendet, valamint a küldöttközgyűlés határozatképtelensége esetére a megismételt közgyűlés helyét és idejét.

41/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 97 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 73.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 73.) pontja az alábbiak szerint módosul:

73.) Az Országos Küldöttközgyűlés határozatképes, ha a küldöttek több mint 50%-a jelen van. Határozatképtelenség esetén a küldöttközgyűlést a határozatképtelen **küldöttközgyűlést** követő harminc napon belüli időpontra változatlan napirenddel újra össze kell hívni. A megismételt Országos Küldöttközgyűlés határozatképes, ha a szavazásra jogosultak legalább egyharmada jelen van.

42/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 95 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 3 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 81.) pontjának módosítását.

A módosítás következtében a 81.) pont kikerül az Alapszabályból.

43/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 83.) a.a.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 83.) a.a.) pontja az alábbiak szerint módosul:

a.a) az Országos Küldöttközgyűlés összehívása,

44/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 83.) a.b.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 83.) a.b.) pontja az alábbiak szerint módosul:

a. b.) a kamarai hatósági ügyekben másodfokon való eljárás,

45/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 96 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 2 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 83.) pontjának a.m.) ponttal történő kiegészítését.

Az Alapszabály 83.) a.m.) pontja:

a.m) referensek megbízása vagy munkavállalóként történő alkalmazása meghatározott feladatok ellátására.

46/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 94 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, 2 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 84.) pontjának törlését.

A módosítás eredményeként kikerül az Alapszabályból a 84.) pont.

47/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 96 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 2 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 89.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 89.) pontja az alábbiak szerint módosul:

89.) Az OE határozatképes, ha ülésein tagjainak legalább a fele, valamint az elnök, akadályoztatása esetén az általa megbízott alelnök jelen van.

48/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 90.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 90.) pontja az alábbiak szerint módosul:

90.) Az OE határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza meg. Különösen indokolt esetben az Országos Elnök az ok és a cél megjelölésével elektronikus távszavazást is előterjeszhet. Az elektronikus úton történő távszavazás során az OE határozatait egyszerű többséggel hozza meg.

49/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 95 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 3 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 92.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 92.) pontja az alábbiak szerint módosul:

92.) Az OE működésre vonatkozó szabályzatait határozat formájában fogadja el.

50/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 95.) pontjának módosítását (h.) ponttal történő kiegészítés).

Az Alapszabály 95.) pontja az alábbi h.) ponttal egészül ki:

95.) Az elnök feladata

h.) A MESZK Országos Szervezete főállású tisztségviselői, továbbá az Országos Hivatal vezetője felett a munkaviszony létesítésével és megszüntetésével kapcsolatos jogok kivételével az egyéb munkáltatói jogok gyakorlása.

51/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 103.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 103.) pontja az alábbiak szerint módosul:

103.) A FB elnökét és 6 tagját a MESZK Országos Küldöttközgyűlése választja meg 4 évi időtartamra. A MESZK FB-ba az egészségügyért felelős miniszter egy – kizárólag tanácskozási jogkörrel rendelkező – állandó tagot delegál.

Az OKKGY határozata értelmében a 109.) pontot törölni kell az Alapszabályból (valójában annak tartalmát emeltük bele a 103.) pontba).

52/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 113.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 113.) pontja az alábbiak szerint módosul:

113.) A FB testületként jár el, üléseit szükség szerint, de félévente legalább egyszer összehívja.

53/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 96 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 2 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 116.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 116.) pontja az alábbiak szerint módosul:

116.) A FB egyes ellenőrzési feladatok elvégzésével bármely tagját megbízhatja, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel is megoszthatja tagjai között.

54/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 122.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 122.) pontja az alábbiak szerint módosul:

122.) (Etikai Bizottság)Feladata:

a.) lefolytatja a másodfokú etikai eljárásokat,

b.) elkészíti a vonatkozó jogszabályok figyelembe vételével és azokkal összhangban az Etikai Eljárási Szabályzatot, melyet évente felülvizsgál,

c.) az etikai eljárások egységesítése érdekében ajánlásokat dolgoz ki a területi szervezetek Etikai Bizottságai részére,

55/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 131.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 131.) pontja az alábbiak szerint módosul (kiegészül egy e.) ponttal):

131.) A más állandó bizottságok közös szabályai

e.) félévente legalább egy alkalommal üléseznek

56/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 135.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 135.) pontja az alábbiak szerint módosul:

135.) Területi Elnökök Tanácsa (továbbiakban: TET)

A TET a MESZK tanácsadó testülete, amelynek tagja minden területi szervezet elnöke (20 fő) szavazati joggal. A területi szervezet elnökének akadályoztatása esetén a területi szervezet elnöke jogosult helyettesítet delegálni a területi szervezet elnökségi tagjai közül.

57/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 1 igen szavazattal, 96 ellenszavazattal, 1 tartózkodással elutasította az Alapszabály 136.) d.) pontjának módosítását.

58/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés Banga Béla Erik országos küldött helyszíni módosító javaslatára 97 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 1 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 136.) d.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 136.) d.) pontja az alábbiak szerint módosul:

136.) A TET feladatai:

d.) Szabályzatok kidolgozásában javaslatot tesz, véleményt nyilvánít, melyet az országos elnökség határozatainak meghozatalakor figyelembe vesz.

59/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 137.) c.) pontjának módosítását.

60/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 137.) c.b) pontjának módosítását

Az Alapszabály 137.) c.) és 137.) c.b.) pontja az alábbiak szerint módosul:

137.) A TET működése:

c.) ülésein részt vehet:

c.a) szavazati joggal a Területi Szervezetek elnökei, a MESZK elnöke és általános alelnöke;

c.b) tanácskozási joggal az OE tagjai, a FEB és az OEB elnöke, továbbá az OH vezető;

61/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 138.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 138 .) pontja az alábbiak szerint módosul:

138.) Szakmai Tagozatvezetők Tanácsa (továbbiakban: SZTT)

A SZTT a MESZK szakmai tanácsadó testülete, amelynek tagja minden országos tagozatvezető szavazati joggal.

62/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 140.) c.) pontjának módosítását.

63/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 140.) c.b.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 140 .) pontja az alábbiak szerint módosul:

140.) Az SZTT működése:

c.) ülésein részt vesz vehet:

c.a) szavazati joggal a szakmai tagozatok vezetői, a MESZK elnöke és általános alelnöke;

c.b) tanácskozási joggal az OE tagjai, a FEB és az OEB elnöke továbbá az OH vezető;

64/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 0 igen szavazattal, 96 ellenszavazattal, 2 tartózkodással elutasította az Alapszabály 149.) e.) pontjának módosítását.

65/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés Banga Béla Erik és Hajnal Istvánné országos küldöttek helyszíni módosító javaslatára 95 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 3 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 149.) e.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 149 .) e.) pontja az alábbiak szerint módosul:

149.)Országos Hivatal feladatai:

e.) A MESZK nyilvántartás vezetése **együttműködve** a Területi Szervezetekkel,

66/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 81 igen szavazattal, 15 ellenszavazattal, 2 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 155.) d.) pontjának törlését.

Az Alapszabály 155 .) pontja az alábbiak szerint módosul:

155.) A Területi Szervezetek feladatai:

a.) megyei, fővárosi szinten a MESZK képviselése

b.) területi szinten ellátja mindazokat a feladatokat, amelyek nem tartoznak az OE kizárólagos hatáskörébe.

c.) részt vesz a feladat- és hatáskörét közvetlenül érintő területen működő szakmai testületek, bizottságok munkájában.

67/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 88 igen szavazattal, 6 ellenszavazattal, 4 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 157.) pontjának módosítását .

Az Alapszabály 157 .) pontja az alábbiak szerint módosul:

157.) A Területi Szervezet feladatai gyakorlása során a helyi szervezetek állásfoglalását figyelembe veszi.

68/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 171.) pontjának módosítását .

Az Alapszabály 171 .) pontja az alábbiak szerint módosul:

171.) A Területi Szervezet további szervei:

a.) a Területi Küldöttgyűlés által létrehozott egyéb bizottságok .

69/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 179.) pontjának módosítását .

Az Alapszabály 179 .) pontja az alábbiak szerint módosul:

179.) A TE kizárólagos hatáskörébe tartozik:

a.) a területi küldöttgyűlés összehívása,

b.) írásbeli határozatban dönt a tagfelvétélről, illetve megállapítja a tagsági viszony megszűnését, a 44.) pontban felsorolt esetekben,

70/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 185.) c.) pontjának törlését.

Az Alapszabály 185 .) pontja az alábbiak szerint módosul:

185.) A Területi Szervezet elnökének feladatai:

a.) képviseli a Területi Szervezetet,

b.) két TE-i ülés között irányítja a TE tevékenységét.

71/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 97 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 1 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 188.) a.) pontjának módosítását .

72/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 97 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 1 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 188.) b.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 188 .) pontja az alábbiak szerint módosul:

188.) A területi általános alelnök:

a.) látja el az Eütv. 4. fejezetében 'Egyéb egészségügyi ellátások' cím alatt felsoroltakkal kapcsolatos feladatokat,

b.) kapcsolatot tart az országos általános alelnökkel és a helyi szervezet elnökeivel, alelnökeivel.

73./2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 194.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 194 .) pontja az alábbiak szerint módosul:

194.) Az SzB köteles rendszeres időközönként vizsgálni a Területi Szervezet önkormányzati, pénzügyi és gazdálkodási tevékenységét. Megvizsgálja a Területi Szervezet éves költségvetésének tervezetét, valamint az előző évi költségvetés végrehajtásáról szóló előterjesztést. Állásfoglalását köteles a Területi Küldöttgyűlés elé terjeszteni.

74/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 198.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 198 .) pontja az alábbiak szerint módosul:

198.) Ha az SzB felhívására az intézkedésre jogosultak nem teszik meg a szabályszerű működés helyreállításához szükséges intézkedéseket, az SzB 30 napon belül köteles a TE összehívását indítványozni. Amennyiben a TE ellenőrzése során tapasztalt hiányosságokat, szabálytalanságokat a TE az SZB felhívására nem szünteti meg, illetve a szabályszerű működést nem állítja helyre, úgy az SZB 30 napon belül köteles a Területi Küldöttgyűlést összehívni ezen ok megjelölésével.

75/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta az Alapszabály 305.) pontjának módosítását.

Az Alapszabály 305 .) pontja az alábbiak szerint módosul:

305.) A 303.) pont döntése értelmében a Területi Szervezetek részére történő átutalás minden hónap 15-ig megtörténik. A tárgyhó elsejétől a tárgyhó végéig beérkezett bevételek kerülnek felosztásra, és a következő hónap 15-ig átutalásra.

76/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással egységes szerkezetben elfogadta az Alapszabály módosításokat.

77/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta a behajthatatlan követelések kezelése tárgyában előterjesztett MESZK OKKGY határozati javaslatot.

A határozat szövege:

Az inaktív (tagi státusszal nem rendelkező) tagokkal szembeni tagdíjkövetelés összege, 30 000 Ft összeghatárig - a 2000. évi C. törvény (számviteli törvény) 3.§ (10) e.) pontjának rendelkezése alapján - 2014.12.31-ig leírható a Területi Szervezetek által.

78/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással elfogadta a hat hónapon túli lejárt összegű tagdíj tartozások behajtásának rendjéről szóló MESZK OKKGY határozati javaslatot.

A határozat szövege:

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Országos Elnöksége kötelezettséget vállal arra, hogy szabályzatot készít a hat hónapon túli lejárt összegű tagdíj tartozások behajtásának rendjéről, és azt 2015. február 28-ig elfogadja.

79/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 93 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, 3 tartózkodással elfogadta tagjai részére a Csoportos Élet és balesetbiztosítási szerződés megkötését.

**Az országos küldöttközgyűlés 24 szavazattal, az A változatot,
18 szavazattal a B változatot,
32 szavazattal a C változatot, támogatta.**

80/2014.K. (12.11.) Határozat: Fentiek értelmében az Országos Küldöttközgyűlés arról határozott, hogy a biztosítási szerződés a biztosítási ajánlat **C - változata** alapján kerüljön megkötésre (520 Ft/fő/év).

81/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 83 igen szavazattal, 9 ellenszavazattal, 6 tartózkodással elfogadta, hogy a biztosítási díj 50 % -át az országos szervezet és 50 %- át a területi szervezetek viseljék.

82/2014.K. (12.11.) Határozat: **A 2015. évi költségvetés fő elemeiről szóló előterjesztést az Országos Küldöttközgyűlés 94 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 4 tartózkodással elfogadta a felmerülő banki költségek 30 % - 70% -os megosztását az országos szervezet és a területi szervezetek között.**

83/2014.K. (12.11.) Határozat: Az Országos Küldöttközgyűlés 98 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az alábbi állásfoglalást:

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Országos Küldöttközgyűlése kiemelten fontosnak tartja a döntéshozók figyelmét ismét ráirányítani az egészségügyben és a szociális ellátásban dolgozók szakdolgozók egyre nehezedő helyzetére.

Köztestületünk kezdeményezi, hogy az egészségügyi ágazat vezetése indítson olyan, az alap, a járó- és fekvőbeteg ellátás fejlesztésével, átalakításával kapcsolatos nyilvános egyeztetéseket, melyen a szakmai szervezetek kellő hangsúllyal vehetnek részt. Ugyancsak fontosnak tartjuk, hogy az ágazat működését meghatározó joganyagok kialakítása során a – testületi döntés meghozatalához is – elegendő egyeztetési idő álljon rendelkezésre a szakmai szervezetek, köztestületek számára.

Budapest, 2014. december 11.